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8. června 2023 

Albertina vystavuje 100 kreseb Georga Baselitze 

Ve vídeňské Albertině je nově k vidění výstava „Georg Baselitz. 100 kreseb“. Jak název napovídá, 

výstava prezentuje široký průřez kresbami Georga Baselitze, který patří k nejvýznamnějším malířům 

současného umění. Výstavu je možné zhlédnout do 17. září 2023. 

 

Ve středu 7. června otevřelo vídeňské muzeum Albertina novou výstavu, která je věnována dílu Georga 

Baselitze. Výstava nese titul „Georg Baselitz. 100 kreseb“ a odkazuje tak na umělcův velkorysý dar, kdy 

Baselitz věnoval právě celkem 100 kreseb vídeňské Albertině a newyorské Morgan Library. Do své stálé sbírky 

si jich Albertina mohla zařadit polovinu. 

 

Baselitz, narozený v roce 1938, je jedním z nejznámějších současných německých malířů. Jeho dílo mělo 

zásadní vliv na poválečný vývoj umění, přibližně od roku 1960 svými díly významně ovlivnil směřování moderní 

malby. Výtvarný svět si na Baselitzovi cení především snahu o neustálou inovaci v jeho tvorbě. Baselitz 

neúnavně hledá nové způsoby vyjádření, které – jak sám říká – leží „tam, kde ještě nikdo nebyl“. I přes to, že 

Baselitz při své tvorbě vychází z konkrétního motivu, nachází svůj vlastní výtvarný jazyk pomocí abstrakce. 

Pro jeho tvorbu je také zásadní intenzivní studium dějin umění, kterým se zpočátku staví na odpor, ale později 

na základě tohoto postoje rozvíjí revoluční výtvarné přístupy a postupy. 

 

Kurátoři výstavy představují Baselitzovo dílo chronologicky, v celé jeho šíři, od raných děl až po nedávné. Je 

zřejmé, že právě kresba má v Baselitzově tvorbě významné postavení. Jsou autonomní, a přesto s jeho obrazy 

obsahově propojené. Nejedná se jen o skici nebo přípravné kresby, v každé práci si Baselitz klade svébytnou 

uměleckou výzvu. Používá přitom nejrůznější nástroje, jako je tužka, tuš, akvarel nebo pastel. 

 

Výstava potrvá do 17. září 2023. 

 

Fotografie 

Fotografie v tiskové kvalitě jsou k dispozici na https://www.albertina.at/presse/ausstellungen/georg-baselitz/ 

Fotografie pouze k redakčnímu využití k této tiskové zprávě při uvedení odpovídajících autorských práv ©. 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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